MIEJSKI ZAKLAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPOLKA Z 0.0.

Nr Sprawy: KWZ.361-2/2015

Konin, dnia 08-09-2015r.

WYJASNIENIE i ZMIANA TRESCI SIWZ

na: ,Dostawe prasy kanatowej hydraulicznej w ramach leasingu operacyjnego z
opcja wykupu dla Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi sp. z 0.0.
w Koninie”

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) dalej zwang ustawg, zamawiajgcy informuje, ze
wptynety kolejne wnioski o wyjasnienie tresci SIWZ, na ktére Zamawiajacy udziela
nastepujacych odpowiedzi:

I. Wyjasnienia tresci SIWZ w zakresie pytan od nr 1 do nr 10.
Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy dopusci obowigzujacy u Wykonawcy wzdr Protokotu przekazania przedmiotu
leasingu do uzywania. Wzor protokotu w zataczeniu.

Odpowiedz
Tak.

Pytanie nr 2

Jakie ryzyka bedzie obejmowato ubezpieczenie, ktérego chce dokona¢ Zamawiajacy oraz od
kiedy bedzie obowigzywac. Kiedy Wykonawca otrzyma kopie polisy aktualnej i nastepnych. Czy
w przypadku nie przekazania dowodu ubezpieczenia i potwierdzenia zaptaty skitadki —
Zamawiajacy wyraza zgode, by ubezpieczenia dokonat Wykonawca i obcigzyt tymi kosztami
Zamawiajgcego niezaleznie od optat leasingowych?

Odpowiedz

Ubezpieczenia dokona Zamawiajacy, kopia polisy ubezpieczenia (aktualnej i nastepnej)
przekazana zostanie Wykonawcy niezwtocznie po zawarciu umowy ubezpieczenia.
Ubezpieczenie bedzie obowigzywato od dnia odbioru przedmiotu zamowienia i obejmowato
bedzie ryzyko wszelkich zdarzen losowych, ognia, uszkodzeh maszyny, kradziezy oraz zdarzen
zwigzanych z wczesniejszym montazem maszyny.



Pytanie nr 3

Czy Zamawiajgcy dopusci wykreslenie postanowienia o natychmiastowym rozwigzaniu umowy z
winy Wykonawcy bez obowigzku zaptaty odszkodowania lub je doprecyzuje? W takiej formie
jest zbyt ogdlne.

Odpowiedz

Zapis przyjety pozostaje bez zmian

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci przyjete u Wykonawcy/Finansujacego zasady dotyczace wyliczenia
odszkodowania w przypadku przedterminowego rozwigzania umowy, jak rowniez w przypadku
czesciowego lub catkowitego uszkodzenia PL lub jego utraty?

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza zasady dotyczace wyliczenia odszkodowania (....... ) okreslone u
Wykonawcy, ale tylko w przypadku jesli sa one zgodne z ogdlnymi przepisami prawa.

Pytanie nr 5

W celu przedtozenia oferty, niezbedne jest przedtozenie wynikow finansowych:

a) RZIS i Bilans za rok 2014

b) RZIS i Bilans za I potrocze 2015

c) Wypetniony zatacznik, zgodnie z zataczonym wzorem ,Oswiadczenie finansowe Wersja B”
d) Zaswiadczenie o niezaleganiu z ZUS, nie starsze niz 90 dni

e) Zaswiadczenie o niezaleganiu z US, nie starsze niz 90 dni

f) Opinie bankowe, nie starsze niz 90 dni

Odpowiedz

Dane finansowe zawarte w dokumentach o ktorych mowa w pkt a) — c¢) zamieszczone zostaty
na stronie internetowej Zamawiajgcego (patrz: wyjasnienie z dnia 31-08-2015 r.). Dokumenty,
o ktérych mowa w pkt d) — e) przekazujemy w zatgczeniu.

Pytanie nr 6

Finansujacy umozliwia zaptacenie wartosci koncowej tacznie z ratami leasingowymi w formie
depozytu gwarancyjnego, ktérego nie bedzie mozna ksiggowac jako koszt uzyskania przychodu.
Na kohcu trwania umowy finansujgcy wystawi FV na sume wptaconych $rodkéw, od ktorej
koniecznym bedzie zaptacenie podatku VAT.

Zamawiajacy oczekuje zaptaty wartosci koncowej jednorazowo, czy tez dopuszcza mozliwosc
roztozenia tej optaty na 47 rat.

Odpowiedz

Zamawiajgcy dokona zaptaty wartosci koncowej jednorazowo.



Pytanie nr 7

W ramach przedmiotu leasingu nie mogg wchodzi¢ ustugi demontazu poprzedniej maszyny, to
nie moze stanowi¢ wartosci ofertowej PL.
Prosze o usuniecie tego zapisu.

Odpowiedz

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 8

Uprzejmie wyjasniam, iz faktury VAT sg emitowane systemowo na 21 dni przed terminem
ptatnosci i wysytane do Zamawiajgcego listem zwyktym.

Zamawiajacy uzaleznia ptatnos¢ rat leasingowych od dostarczenia faktur VAT, a tym samym
wskazuje na koniecznos¢ wysytki faktury VAT listem poleconym, do czego nie zobowigzuje
Wykonawcy zaden przepis prawa. Ponadto Zamawiajgcy uzaleznia pfatnos¢ od prawidtowo
wystawionej faktury VAT. Uprzejmie wyjasniam, iz ptatnos¢ powinna odbywac sie zgodnie z
harmonogramem finansowym, ktdry jest integralng czescig umowy leasingowej.

Prosze zatem o modyfikacje zapisow SIWZ w tym zakresie i dopuszczenie ptatnosci faktury VAT
w terminie 21 dni od daty emisji faktury VAT.

Odpowiedz

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 9

Umowa § 10 pkt. 3-4 - Uprawnienie do rozwigzania umowy przez Zamawiajgcego — przepisy
k.c. nie przewidujg prawa do rozwigzania umowy leasingu po odbiorze przedmioty leasingu.
zapis SIWZ sprzeczny z przepisami k.c. Prosze o usuniecie tych punktéw.

Odpowiedz

Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 10

Umowa § 12 pkt. 1 a-b — Prosze o doprecyzowanie jakie doktadnie zmiany uwarunkowan
finansowych po stronie Zamawiajgcego i Wykonawcy ma Zamawiajacy na mysli.

Odpowiedz

Zapis pozostaje bez zmian.

II. Zmiana tresci SIWZ
Czesci VIII pkt 19 SIWZ otrzymuje brzmienie:



JIstotne dla stron postanowienia, ktore zostang wprowadzone do tresci zawieranej umowy w
sprawie przedmiotowego zamowienia - zalgcznik nr 10. Umowa powinna zawierac
postanowienia nie mniej korzystne dla Zamawiajgcego, niz opisane w niniejszym zatgczniku.”

Dokonuje sie zmiany w formularzu cenowym stanowigcym zatgcznik nr 2 do SIWZ.
Zmodyfikowany zatgcznik przekazujemy w zataczeniu.

Wyjasnienie kwestii zawartych w pytaniach nizej wymienionych (od nr 11 do nr 13) zawarte
zostato w Zataczniku nr 10, o ktdrym mowa powyzej.

Pytanie nr 11

Czy Zamawiajgcy dopusci zmiane terminu okresu leasingu z 36 miesiecy na 48 miesiecy?
Okreslony w SIWZ okres 36 miesiecy leasingu jest zbyt krotki z uwagi na stawke amortyzacji
wynoszacg 10%, stad tez winien wynosi¢ co najmniej 48, tym samym wykup moze wynosic
minimum 25%. Przedmiot Prasa kanatowa hydrauliczna KST 669.

Jednoczesénie Wykonawca zwraca uwage, ze w Cz. Ogdinej SIWZ i w Formularzu Oferty wpisano
jak Termin zamdwienia — termin dostarczenia przedmiotu leasingu, a nie okres trwania leasingu,
ktory jest faktycznie przedmiotem zamdwienia.

Pytanie nr 12
Czy Zamawiajgcy zmodyfikuje postanowienia §6 ust.1 w nastepujacy sposob:

Strony ustalajg, ze po zaptacie wszystkich naleznosci wynikajacych z umowy ...... oraz po
zaptacie ostatniej raty leasingowej Zamawiajacy bedzie miat prawo wykupu przedmiotu leasingu
na wiasnosc¢ za cene, o ktérej mowa w §4 ust.1 pkt ¢ umowy.

Pytanie nr 13

Czy Zamawiajacy dopuszcza, ze w przypadku nie wywigzywania si¢ przez Zamawiajgcego z
obowigzkéw wynikajacych z umowy leasingu, w tym braku terminowych ptatnosci, uzywania
przedmiotu leasingu niezgodnie z przeznaczeniem, oddawanie PL osobie trzeciej do uzywania
bez zgody Wykonawcy/Finansujacego — Finansujgcemu przystuguje prawo rozwigzania umowy i
zadania natychmiastowej zaptaty wszystkich przewidzianych w umowie a niezaptaconych rat,
pomniejszonych o korzysci jakie Wykonawca/Finansujgcy uzyskat wskutek ich zaptaty przed
umowionym terminem i rozwigzania umowy leasingu?

Proponowany zapis jest zgodny z art.709(15)k.c.

Pytanie nr 14

Zamawiajgcy oczekuje dostarczenia prasy kanatowej hydraulicznej w ramach leasingu

operacyjnego z opcjg wykupu dla Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z

0.0. w Koninie.

W tresci SIWZ Zamawiajacy jako oczekiwany okres finansowania wskazuje 36 miesiecy. Zgodnie

z ustawg o podatku dochodowym umowa leasingu bedzie kwalifikowana jako umowa leasingu

operacyjnego jezeli bedzie spetniata nastepujace zatozenia:

e Jezeli przedmiotem umowy sg podlegajace amortyzacji rzeczy ruchome, umowa musi by¢
zawarta na czas oznaczony, wynoszacy co najmniej 40% normatywnego okresu amortyzacji.

Zgodnie z KST prasa kanatowa hydrauliczna zalicza sie do grupy szostej i posiada stawke

amortyzacji w wysokosci 10%.

W zwigzku z powyzszym minimalny czas trwania umowy leasingu wynosi 48 miesiecy.

Prosze o informacje czy Zamawiajacy wyraza zgode na taki okres trwania umowy.



Pytanie nr 15

Zamawiajacy oczekuje aby Optata koncowa (wielko$¢ wykupu): wynosita 1%.

Ze wzgledu na ustawowe ograniczenia wielkos¢ optaty koncowej Finansujgcy moze
zaproponowac minimalng wartos¢ wykupu w wysokosci 25%.

Czy Zamawiajacy zaakceptuje takg wartos¢ wykupu?

Pytanie nr 16

Umowa § 5 pkt. 6 - Za opdznienie w ptatnosci mogg byc tylko odsetki umowne nie kary
umowne takie zapis jest bezwzglednie niewazny.
Prosze o usuniecie tego zapisu.

Niniejsze zmiany i wyjasnienia sg wigzace i stanowig integralng czes¢ SIWZ.

Otrzymuija
Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu
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